

省优化营商环境和推进政府职能转变 领导小组办公室主任扩大会议召开

本报讯(记者 王振宇)8月10日,省优化营商环境和推进政府职能转变领导小组办公室主任扩大会议召开。贯彻落实全国、全省会议精神,分析当前形势和问题,研究部署下步工作。市委常委、常务副市长王磊在菏泽分会场参加会议。

会议强调,营商环境是一个地方高质量发展的核心竞争力。各级各部门要认清形势,提高站位,进一步增强使命感、责任感,强化思想意识,提升工作作风,以更严的要求,更大的力度,更深的举措,有力优化营商环境。要聚焦重点,

全市商务和开发区工作推进会召开

本报讯(记者 杨飞)8月9日,全市商务和开发区工作推进会召开。会上,市商务局通报了全市商务和开发区工作情况,各县区进行了交流发言,副市长聂元科出席会议并讲话。

聂元科对全市上半年商务和开发区工作给予肯定。他要求,要认清形势,进一步增强紧迫感和责任感,突出重点、扭住关键,推动商务工作迈上新台阶。要算清“时间账”“任务账”,加强政策研究,全力做好商务和开发区工作。外贸方面

我市将开展2021年一线职工“求学圆梦行动”

本报讯(记者 时苏建)8月10日,记者从市总工会了解到,根据《关于开展一线职工“求学圆梦行动”的意见》和省总工会通知要求,市总工会2021年将补助200名一线职工(含农民工)参加“求学圆梦行动”学历提升教育。

据了解,补助目标人群为菏泽市内各单位车间(工段、科室主任(含)或科级(含)以下的一线职工(含农民工)。一线职工报读须经单位同意,2021年通过一线职工“求学圆梦行动”平台报读并取得教育部学信网学籍在线验证报告,报读专业须贴近岗位工作需要。补助依据分配名额

和实际审核就读人数发放,省总工会拨付的专项经费和市总工会补助资金统一发放到符合补助条件的申请人账户(或银行卡)。

省总工会2021年计划补助我市名额为200名,补助标准为每人1000元。今年先期补助每人500元。市总工会2021年配套补助名额为200名,补助标准为每人1000元。

符合条件的一线职工,可通过进入“齐鲁工惠”APP、菏泽工会网站和菏泽市总工会微信公众号内的“求学圆梦行动”平台完成报读。

企业职工应享受的职业卫生权利、职业性有害因素

企业职工应享受的职业卫生权利主要包括:

(1)获得职业安全卫生教育、培训的权利;

(2)获得职业卫生检查、职业病诊治、康复等职业危害防治服务的权利;

(3)了解作业场所产生或者可能产生的职业有害因素、危害后果和应当采取的职业危害防治措施的权利;

(4)要求用人单位提供符合要求的职业危害防护设施和个人使用的职业危害防护用品,改善工作条件的权利;

(5)对违反职业危害防治法律、法规、规章和国家标准及行业标准,危及生命健康的行为提出批评、检举和控告的权利;

(6)拒绝违章指挥和强令进行没有职业危害防护措施的作业的权利;

(7)参与用人单位职业安全卫生工作的民主管理,对职业危害防治工作提出意见和建议的权利。

【相关链接】从业人员的职业卫生义务包括:应当学习和掌握相关的职业安全卫生知识,遵守职业危害防治法律、法规、规章和操作规程,正确使用、维护职业危

害防护设备和个人防护用品,发现职业危害事故隐患应当及时报告。

职业性有害因素按照其分布,主要包括:

(1)生产工艺过程。职业性有害因素随着生产技术、机器设备、使用材料和工艺流程的变化而变化,如与生产过程有关的原材料、工业毒物、粉尘、噪声、振动、高温及传染性等因素有关。

(2)劳动过程。职业性有害因素与生产工艺的劳动组织情况、生产设备布局、生产制度与作业人员体位和方式以及智能化的程度有关。

(3)作业环境:主要是作业场所的环境,如室外不良气象条件、室内由于厂房狭小、车间位置不合理、照明不良与通风不畅等因素都会对作业人员产生影响。

工伤预防之窗
市人力资源和社会保障局

巨野县检察院:拉长救助链条 传递法治温情

本报讯(通讯员 谢新华 任翔 张中丰 苏成华)近日,退役军人刘某某将一面印有“司法救助,温暖民心”字样的锦旗送到巨野县检察院12309检察服务中心,感谢该院给予的司法救助帮助解决了家庭的实际困难。

近年来,巨野县检察院司法救助的力度不断加大,在做到“应救尽救”的同时,全力拉长救助链条,不但对因案致贫的案件当事人进行物质救助,而且主动帮助当事人提供就学、就业、补录户籍等多方面的帮助,在执法办案中体现了“检察温度”。

未成年人小化名出生后不久母亲离家出走,一直未办理户籍登记。小小学习期间被犯罪嫌疑人侵害,致使身心遭受严重伤害,父亲无力为其治疗心理疾病,也无法落户送到正规学校就读。巨野县检察院干警在办理本案中发现小化名因病致残,属于国家司法救助范围,决定启动司法救助程序给予5000元的救助,在司法救助资金尚未发放到位的情况下,为了帮助其尽快重返校园,检察官多次联系当地派出所和负责

以发放,缓解了其生活困难。同时,检察官还与当地扶贫部门对接,将其列入建档立卡贫困户,享受国家低保政策和大病医疗保障,并将针对刘某某一家的实际情况,为其积极争取更多的精准脱贫政策红利。

近年来,巨野县检察院司法救助的力度不断加大,在做到“应救尽救”的同时,全力拉长救助链条,不但对因案致贫的案件

当事人进行物质救助,而且主动帮助当事

人提供就学、就业、补录户籍等多方面的帮

助,在执法办案中体现了“检察温度”。

未成年人小化名出生后不久母亲离家出走,一直未办理户籍登记。小小学习期间被犯罪嫌疑人侵害,致使身心遭受严重伤害,父亲无力为其治疗心理疾病,也无法落户送到正规学校就读。巨野县检察院干警在办理本案中发现小化名因病致残,属于国家司法救助范围,决定启动司法救助程

序给予5000元的救助,在司法救助资金尚未发放到位的情况下,为了帮助其尽快重返校园,检察官多次联系当地派出所和负责

以发放,缓解了其生活困难。同时,检察官还与当地扶贫部门对接,将其列入建档立卡贫困户,享受国家低保政策和大病医疗保障,并将针对刘某某一家的实际情况,为其积极争取更多的精准脱贫政策红利。

近年来,巨野县检察院司法救助的力度不断加大,在做到“应救尽救”的同时,全力拉长救助链条,不但对因案致贫的案件

当事人进行物质救助,而且主动帮助当事

人提供就学、就业、补录户籍等多方面的帮

助,在执法办案中体现了“检察温度”。

未成年人小化名出生后不久母亲离家出走,一直未办理户籍登记。小小学习期间被犯罪嫌疑人侵害,致使身心遭受严重伤害,父亲无力为其治疗心理疾病,也无法落户送到正规学校就读。巨野县检察院干警在办理本案中发现小化名因病致残,属于国家司法救助范围,决定启动司法救助程

序给予5000元的救助,在司法救助资金尚未发放到位的情况下,为了帮助其尽快重返校园,检察官多次联系当地派出所和负责

全民抗疫进行时

进一步加强进口冷链食品集中监管专仓建设与运行管理

全力做好进口冷链食品疫情防控工作

本报讯(记者 张红艳)针对当前疫情防控的严峻形势,8月4日,菏泽市冷链食品疫情防控专班将进口冷链食品疫情防控专班将进一步提升一体化建设水平。要压实责任,凝聚更大工作合力,锚定走在前列的目标,对标全国最优水平,加强协调配合、宣传引导、督导考核,努力开创全省营商环境新局面,为全面开创新时代强省建设做出积极贡献。

会议强调,营商环境是一个地方高质量发展的核心竞争力。各级各部门要认清形势,提高站位,进一步增强使命感、责任感,强化思想意识,提升工作作风,以更严的要求,更大的力度,更深的举措,有力优化营商环境。要聚焦重点,

久久为功,抓好整改提升工作,进一步加强市场主体规划,增强物联网架构理念,强化法制思维,提升一体化政务服务水平。

会议要求,要建立健全工作机制,强化考核激励,加强上下联动,抓实抓好一体化政务服务能力评估,聚焦线上线下融合,进一步提升一体化建设水平。要压实责任,凝聚更大工作合力,锚定走在前列的目标,对标全国最优水平,加强协调配合、宣传引导、督导考核,努力开创全省营商环境新局面,为全面开创新时代强省建设做出积极贡献。

会议强调,营商环境是一个地方